



Oferte de afaceri

O companie din **Rusia** produce dozatoare automate de transport. Un astfel de sistem facilitează și îmbunătățește procesul de măsurare a fluxului de materiale în vrac în diferite industrii și poate funcționa în mod continuu. Se caută parteneri pentru încheierea de contracte de prestări servicii de distribuție. Ref: *BORU20210513008*

O companie din **Bulgaria**, care produce tuburi de izolație termică și profile de etanșare din cauciuc sintetic expandat cu celule închise cu o lățime de bandă de aplicare de la -30°C la + 130°C, caută parteneri pentru încheierea de contracte de prestări servicii de distribuție. Ref: *BOBG20210531001*

O companie din **Belarus**, producătoare de plăci de tăiat cereale, plăci de tăiat tradiționale, mese și blaturi din lemn natural, caută parteneri pentru încheierea de contracte de servicii de prestări servicii de distribuție sau de subcontractare. Ref: *BOBY20210614001*

Un producător de componente din plastic din **Japonia**, specializat în amortizoare rotative cu funcționalitate de control al mișcării regăsite în componenta obiectelor sanitare, cum ar fi capacele toaletei, scaunele și coșurile de gunoi din UE, caută parteneri pentru încheierea de contracte de prestări servicii de distribuție sau de agenție comercială. Ref: *BOJP20210623001*

O companie din **Turcia**, înființată în 2007, este specializată în corpuri de iluminat interioare și exterioare, cum ar fi iluminatul industrial, iluminatul terenurilor de sport, iluminatul peisajului și al grădinii. Se caută parteneri pentru încheierea de contracte de prestări servicii de distribuție, de agenție comercială sau de producere la comandă. Ref: *BOTR20210608001*

Noi facem legătura între nevoile tehnologice ale IMM-urilor cu soluțiile oferite de cercetarea științifică aplicativă de ultima ora!

Noi va oferim soluții pentru re tehnologizarea firmelor dumneavoastră, pentru a putea fi la nivelul concurenței din Uniunea Europeană!

Noi va arătăm cum să vă protejați și să aplicați în mod profitabil ideile!

Specialiștii din Centrul de Transfer Tehnologic CENTI Cluj-Napoca vă asteaptă să îi contactați!



NOU! PARTENERUL DE AFACERI DORIT SE AFLA DOAR LA DOAR CATEVA CLICK-URI DISTANTA!

Firmele interesate să găsească parteneri de afaceri în străinătate pot face acest lucru direct, de pe site-ul CENTI Cluj-Napoca, centi.ro, accesând Motor de căutare - platforma Enterprise Europe Network. Nu trebuie decât să introduceți cuvinte de căutare potrivite profilului de activitate al partenerului potențial, să selectați tipul de afaceri dorit (oferta sau cerere) și, eventual, țara partenerului căutat.

O companie din **Lituania** produce deserturi cu miere, fructe de padure si ierburi liofilizate. Produsele pot fi utilizate atat pentru magazinele cu amanuntul, cat si pentru clientii individuali cu etichete private. Se cauta parteneri pentru incheierea de contracte de agentie comerciala, de prestari servicii de distributie sau de producere la comanda. *Ref: BOLT20210505001*

O companie din **Austria** este activa ca un furnizor de sisteme flexibile preizolate de tevi (incalzire/racire/pompe de caldura), o gama cuprinzatoare de sisteme de conducte solare termice si un sortiment de solutii tehnice de izolare. Se cauta parteneri pentru incheierea de contracte de prestari servicii de distributie. *Ref: BOAT20210610001*

O companie din **Marea Britanie** a dezvoltat un instrument de predictie inteligenta a proiectelor (IPP) care utilizeaza analize predictive pentru a identifica proiectele cu risc de esec si pentru a prognoza rezultatele probabile ale proiectului. Se cauta parteneri pentru incheierea de contracte de agentie comerciala. *Ref: BOUK20210615001*

O companie din **Germania** este specializata in dezvoltarea si fabricarea dispozitivelor de automatizare a laboratoarelor pentru faza pre-analitica (zona de intrare a probelor). Dispozitivul este utilizat pentru automatizarea sortarii esantioanelor, atenuarea riscurilor umane si imbunatatirea intensa a volumului zonei, reducand timpul de rotatie. Este compatibil cu toate componentele hardware și software standard de laborator si poate fi personalizat ca dimensiune pentru orice conditii de operare. Se cauta parteneri pentru incheierea de contracte de prestari servicii de distributie sau de agentie comerciala. *Ref: BODE20210602001*

Un IMM din **Portugalia**, specializat in industria aerospaciala, a dezvoltat o aplicatie web globala bazata pe inteligenta artificiala (AI), care utilizeaza date prin satelit, pentru a genera informatii cu scopul de a ajuta fermierii sa ia masuri fara cunostinte de specialitate. Se cauta parteneri pentru incheierea de contracte de agentie comerciala. *Ref: BOPT20210531001*

O companie farmaceutica din **Lituania**, care utilizeaza cele mai recente rezultate ale cercetarii stiintifice, a dezvoltat o masca pentru fata, care este convenabila pentru viata de zi cu zi si nu deranjeaza alte activitati in timpul procedurii tratamentului de infrumusetare. Se cauta parteneri pentru incheierea de contracte de agentie comerciala, prestari servicii de distributie sau de producere la comanda. *Ref: BOLT20210628001*

O companie din **Italia**, prelucreaza produse fitocosmetice naturale si biodegradabile pentru ingrijirea corpului, oferind si o linie specifica pentru spa-uri. Se cauta parteneri pentru incheierea de contracte de prestari servicii de distributie sau de producere la comanda. *Ref: BOIT20210420003*

Un IMM din **Germania**, specializat in biotehnologie, a dezvoltat cinci noi soiuri de plop si o crestere de pana la 100% a productiei de biomasa. Acest lucru permite producerea mai rapida a lemnului pe arboretele cu rotatie scurta (SRC) adecvate pentru producerea de energie, precum si generarea de mono-zaharuri lignocelulozice pentru utilizarea in procesele de fermentare si biotehnologie. Se cauta parteneri pentru incheierea de contracte financiare sau de asocierea in participatiune. *Ref: BODE20210512001*

O companie din **Singapore**, specializata in proiectarea, fabricarea si implementarea de solutii standard si personalizate pentru a-si ajuta clientii sa isi desfășoare activitatea mai eficient cauta

parteneri pentru incheierea de contracte de prestari servicii de distributie sau de outsourcing. *Ref: BOSG20210426002*

O companie din **Ucraina**, specializata in fabricarea de fructe de padure, ciuperci si hrean congelate, organice, cauta parteneri pentru incheierea de contracte de prestari servicii de distributie. *Ref: BOUA20210528004*

O companie din **Croatia** este un producator cunoscut de jumari si untura de porc si cauta parteneri pentru incheierea de contracte de agentie comerciala sau de prestari servicii de distributie. *Ref: BOHR20210524001*

O companie din **Marea Britanie**, care este un producator inovator de componente pentru pulverizare agricola inteligenta, cu uzura redusa, inclusiv aplicatoare de îngrasaminte lichide, cauta parteneri pentru incheierea de contracte de agentie comerciala sau de prestari servicii de distributie. *Ref: BOUK20210617002*

O companie din **Bulgaria** este activa in productia si realizarea unei largi varietati de saltele, inclusiv saltele pentru bebelusi si copii, perne, saltele de top, plapumi, protectii. Materiale inovatoare si ecologice sunt utilizate in productie, astfel incat sa ofere confort individual si ameliorarea presiunii. Se cauta parteneri pentru incheierea de contracte de outsourcing sau de prestari servicii de distributie. *Ref: BOBG20210527002*

O companie din **Spania**, specializata in servicii, produse si solutii in domeniul telecomunicatiilor, controlului si inteligentei semnalelor, ofera servicii de consultanta si tehnologie in domeniul asigurarii produselor. Se cauta parteneri pentru incheierea de contracte de outsourcing si subcontractare. *Ref: BOES20210614001*

O companie din **Marea Britanie**, activa in domeniul sanatatii, lucrează in sectoarele publice si private pentru a furniza software de gestionare a clientilor special conceput pentru a sprijini îngrijirea de inalta calitate, consecventa si eficienta. Se cauta parteneri pentru incheierea de contracte de licenta. *Ref: BOUK20210628001*

Cereri de afaceri

O companie din **Ungaria**, specializata in distributie, lucreaza cu multi furnizori de dispozitive medicale pentru ingrijire la domiciliu, farmacii si alte companii la nivel national si international. Gama sa de produse reprezinta cele mai noi si inovatoare dispozitive medicale la domiciliu pentru persoanele cu dizabilitati fizice. Se cauta parteneri pentru incheierea de contracte de prestari servicii de distributie. *Ref: BRHU20210618001*

O companie din **Marea Britanie** este un proiectant, producator si furnizor de echipamente si imbracaminte de ordine publica pentru fortele de politie si serviciile de penitenciare din intreaga lume. Se cauta parteneri pentru incheierea de contracte de producere la comanda sau de subcontractare. *Ref: BRUK20210616001*

O companie din **Kosovo** isi ofera serviciile sale in industria alimentara pentru produse HORECA si produse alimentare cu o data de expirare lunga. Compania ofera servicii de vanzare, ambalare si distributie, precum si toate aspectele logistice ale cooperarii. Se cauta parteneri - producatori din sectorul alimentar - pentru incheierea de contracte de prestari servicii de distributie. *Ref: BRXK20210702001*

O companie din **Suedia**, care produce tehnologii avansate de prelucrare pentru industria auto și aeriana, caută furnizori de piese prelucrate prin CNC, pentru încheierea de contracte de subcontractare. *Ref: BRSE20200117001*

O companie din **Italia** activa în domeniul public, caută parteneriate pe termen scurt cu furnizorii europeni pentru furnizarea de volume consistente de alimente, prin încheierea de contracte de aprovizionare. *Ref: BRIT20210610001*

O companie din **Olanda**, specializat în producerea de obiecte vestimentare, a dezvoltat o colecție nouă pentru femei și caută parteneri pentru încheierea de contracte de producere la comandă. *Ref: BRNL20210701001*

Un producător din **Olanda** este specializat în producerea de trenuri de transport de marfuri și de călători 100% electric, care transporta marfuri și persoane către și dinspre orașe, zone rezidențiale și parcuri de afaceri. Se caută parteneri pentru încheierea de contracte de furnizori. *Ref: BRNL20210607001*

O companie din **Malta**, care produce foi și role ondulate, plăci de carton și pereți despartitori, cutii de carton cu fante și cutii de catering, caută parteneri internaționali pentru încheierea de contracte de prestări servicii de furnizori. *Ref: BRMT20210602001*

O companie din **Ucraina** caută producători și furnizori de mangan pentru încheierea de contracte de prestări servicii de distribuție. *Ref: BRUA20210614001*

O companie din **Polonia**, furnizează servicii IT complete pentru companii și caută parteneri pentru încheierea de contracte de agenție comercială. *Ref: BRPL20210614001*

Oferte de tehnologie

Un IMM din **Franta**, activ în dezvoltarea materialelor de imprimare 3D, oferă o nouă pulbere polimerică albăstră de masă pentru sinterizare selectivă cu laser, cu certificare UE. Se caută parteneri pentru încheierea de contracte de cooperare tehnică sau de cercetare. *Ref: TOFR20210628002*

Un IMM din **Ungaria** a dezvoltat un sistem software medical conceput pentru a ajuta la selectarea celor mai potrivite terapii vizate bazate pe modificări genetice moleculare în cancer. Se caută parteneri pentru încheierea de contracte comerciale cu asistență tehnică sau de licență. *Ref: TOHU20210630001*

Un startup din **Germania** a dezvoltat o soluție unică pentru predicția defectunilor mașinilor utilizate. Pentru a testa aplicații în

sectorul maritim, compania caută parteneri pentru încheierea de contracte de cooperare tehnică. *Ref: TODE20210630001*

Un centru de cercetare și dezvoltare specializat în TIC din **Spania**, caută parteneri active în gestionarea situațiilor de urgență pentru încheierea de contracte de licență sau comerciale cu asistență tehnică. *Ref: TOES20210617001*

Un institut științific din **Ucraina** este specializat în producerea probioticelor, eficiente și ca aditiv pentru hrana animalelor. Bioprepararea prezintă activitate antibacteriană, antifungică, antioxidantă și imunomodulatoare și îmbunătățește digestibilitatea furajelor. Se caută parteneri pentru încheierea de contracte de licență. *Ref: TOUA20210623001*

O echipă multidisciplinară din **Spania** a dezvoltat un instrument care este capabil să evalueze și să estimeze riscul de inec pe plaje, pe baza catalogului evenimentelor de inec, modelare hidrodinamică, date globale furnizate de serviciul Copernicus Marine Environment Monitoring. Se caută parteneri pentru încheierea de contracte comerciale cu asistență tehnică sau cooperare tehnică. *Ref: TOES20210705001*

Un centru de cercetare din **Spania**, specializat în domeniul nanotehnologiei și nanotehnologiei, a dezvoltat o metodă inovatoare pentru a îmbunătăți captarea directă a aerului cu CO₂ și mineralizarea acestuia pe anumite suprafețe solide utilizând lumina. Se caută parteneri pentru încheierea de contracte de cercetare sau de licență. *Ref: TOES20210629001*

Un start-up din **Germania** a dezvoltat o dronă și un sistem automatizat de platforme pentru livrări autonome de probe și medicamente între spitale și laboratoare. Principalele avantaje includ designul unic al dronei, nivelul scăzut de poluare fonică, frecvența ridicată a livrării și standardele de siguranță. Se caută parteneri pentru încheierea de contracte de cooperare tehnică sau financiară. *Ref: TODE20210705001*

Un IMM din **Suedia**, specializat în biotehnologie, a dezvoltat soluții durabile pentru a controla și modifica comportamentul insectelor și oferă o nouă metodă durabilă pentru controlul tantarilor care poate elimina bolile transmise de aceștia. Se caută parteneri pentru încheierea de contracte de licență sau de cercetare. *Ref: TOSE20210108001*

O companie din **Bulgaria** este specializată în proiectarea și dezvoltarea de aplicații mobile și web de realitate augmentată. Se caută parteneri pentru încheierea de contracte de licență sau comerciale cu asistență tehnică. *Ref: TOBG20210531001*



Promovare gratuita!

Centrul de Transfer Tehnologic CENTI va ofera posibilitatea de a va promova firma in mod gratuit in buletinele noastre de informare periodica Newsletter si Infowatch.

In acest mod, peste 5000 de firme din Transilvania vor putea cunoaste produsele si serviciile oferite de firma dumneavoastra, deschizandu-se astfel noi oportunitati de colaborare in afaceri.

Pentru informatii suplimentare, va rugam sa ne contactati pe mail: centi@icia.ro sau la telefon: 0264420590.

Nu uitati! Doar cine incearca are sanse de reusita!

Pentru informatii suplimentare legate de evenimente, va rugam sa ne contactati.

Contact

**CENTRUL DE TRANSFER
TEHNOLOGIC
CENTI Cluj-Napoca**

INCD-INOE2000
Institutul de Cercetari pentru
Instrumentatie Analitica (ICIA)
Donath 67
400293 Cluj-Napoca

Tel: (+4) 0264 420 590

Fax: (+4) 0264 420 667

centi@icia.ro

www.centi.ro

Centrul de Transfer Tehnologic CENTI Cluj-Napoca

Centrul de Transfer Tehnologic CENTI a fost infiintat in anul 2004 si este acreditat de catre *Ministerul Educatiei Nationale si Cercetarii Stiintifice - Autoritatea Nationala pentru Cercetare Stiintifica si Inovare.*

CENTI functioneaza ca departament in cadrul INCD-INOE2000, filiala Institutul de Cercetari pentru Instrumentatie Analitica Cluj-Napoca, activitatea de transfer tehnologic fiind acreditata conform SR EN ISO 9001:2008.

De 10 ani, Centrul de Transfer Tehnologic CENTI Cluj-Napoca este la dispozitia IMM-urilor din Transilvania ca organizatie Enterprise Europe Network.

